Corrigés Travail du mardi 9 juin

Conjugaison : révisions temps simples : imparfait

-€X:

Remplis la grille de Sudoku, en sachant que les trois verbes comprendre, défaire, revoir
conjugués a l'imparfait et les pronoms nous, vous, ils (ou elles) doivent figurer une seule
fois dans chaque ligne et dans chaque colonne.

Vaus lls Nous
défaisiez —..comprenaient ...revoyions
lls Nous o Mous
~..fevoyaient défaisions compreniez
L), (T S e Mous IS LEllRS
comprenions revoyiez _..défaisaient
@ Compléte la grille avec les formes verbales a I'imparfait ci-dessous.
G HORIZONTALEMENT
% @ % E @ Préuoir, 3° pers. du singulier
1 ks p R]E IUIUJ"" ALl ]T | R 2 @M?ntrer,S"pers.dus.mguller
| e — @ Trier, 1™ pers. du pluriel
N| 10 Ld 13 Dl o Manger, 1"° pers. du singulier
I_ i I_ i L @& Dire, 1™ pers. du singulier
S| V] E | E| F |
S| [A] z|® Ll (A | VERTICALEMENT
I | ® E A | © Finir, 1" pers. du pluriel
@...IM olNITIrlAL |"|" ] @+ TR I 111 lo l“ 5 4] F'OUI:POIF, 3® pers. du smquller
N v A E | ® Avoair, 2¢ pers. du singulier
— - — — @ Payer, 2¢ pers. du pluriel
5| @mAIN[GIE[A[1[S] IN] 1 @ Etre, 1 pers. du singulier
' 1S LT 1Z] @ Revenir, 3¢ pers. du pluriel
e D|I[s[a]1]s] @ Défaire, 2¢ pers. du pluriel

Réactivation gram :

-exn° 212 CLR : corrigé p.203

Math : les solides
- ex n° « je travaille seul
Corrigé p.175

Réactivation nombres :

»p. 167

* B8. Magasin A:1 100 x 25 % =275

Prix dans le magasin A:1 100 - 275 = 25 €
Magasin B:980 x 10 % =98

Prix dans le magasin B :980 - 98 = 882 €






